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DURCHLAUFKUHLER / WARMEPUMPE SR
DIE MOBILE LOSUNG - FUR DIREKTKUHLUNG / -ERWARMUNG

TUBE-IN-TUBE COOLER / HEAT PumP SR
THE MOBILE SOLUTION - FOR DIRECT COOLING AND HEATING

H

REFROIDISSEUR / RECHAUFFEUR SR
LA SOLUTION MOBILE - POUR LA DETENTE DIRECTE

REFRIGERADOR DE TUBOS COAXIALES / BOMBA DE CALOR SR
LA SOLUCION MOVIL - PARA REFRIGERACION / CALENTAMIENTO DIRECTO

REFRIGERATORE TUBO IN TUBO / POMPA DI CALORE SR
LA SOLUZIONE MOBILE - PER IL RAFFREDDAMENTO / RISCALDAMENTO DIRETTO

SR - WYKTHz /| ANTAIA OEPMOTHTAZ ME OMOKENTPIKO ENAAAAKTH
H KINHTH AYZH — A ANEYOEIAE WY=H / OEPMANEH MPOIONTOS
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®DURCHLAUFKUHLER | WARME-
PUMPE SR
- Die mobile, flexible Lésung -

ANWENDUNGEN

« Direktes Kiihlen oder Erwarmen des Mostes .
zum Entschleimen oder beim Garstart

®TUBE-IN-TUBE COOLER /| HEAT
Pump SR

-The mobile and flexible solution -
APPLICATIONS

Direct cooling or heating of must for pre-
clearing or at the beginning of fermentation

« Weinsteinstabilisierung « Wine stabilizing for tartaric-crystals removal
« Biologischer Saureabbau (BSA) « Biological reduction of acids
« Regulierung der Gartemperatur « Regulation of fermentation temperature
o Kihle Lagerung der Weine « Cool storage of wine until bottling
« Uneingeschrankte Nutzung im Sektbereich « Applications in the sparkling-wine industry
MERKMALE CHARACTERISTICS
o Kaltekreis mit hermetischem Motorkom- « Frigorific circuit with hermetic compressor
pressor und koaxialem Edelstahlverdampfer and high efficiency counter flow evaporator
mit hohem Wirkungsgrad « Stainless steel chassis with wheels
« Fahrbares Edelstahl-Chassis « Minimum installation effort
« Minimaler Installationsaufwand « All parts that come in contact with the treated
o Alle mediumfiihrenden Bestandteile aus medium are made of stainless steel
Edelstahl gefertigt « Temperature control by electronic thermostat
o Temperatursteuerung Uber elektronisches with digital display
Thermostat mit Digitalanzeige « Anti-freeze safety devices
« Verdampfer-Sicherheitsvorrichtung « Control of an external cellar-pump by the SR’s
« Steuerung der externen Kellerpumpe Uber control panel
eine integrierte Regelung o Low polluting refrigerantR407 C
« Umweltfreundliches Kaltemittel R 407 C e Minimum / maximum ambient temperature:
« Minimale / maximale Umgebungstemperatur: +5°C/+32°C
+5°C/+32°C

eREFRIGERADOR | BOMBA DE
CALOR SR

- La solucion movil y flexible -

oREFRIGERATORE TuBo IN TuBO /
PomPA DI CALORE SR

- La soluzione mobile e flessibile -

APLICACIONES APPLICAZIONI

o Refrigeraciéon y calentamiento directo del « Raffreddamento o riscaldamento diretto del
mosto mosto

« Estabilizacion del vino para remover cristales « Stabilizzazione del vino per I'eliminazione dei
tartaricos cristalli di tartrato

« Descomposicion biolégica del acido « Reduzione biologica degliacidi

« Regulacién de la temperatura de fermen- « Regolazione della temperatura di fermen-
tacion tazione

« Almacenamiento en frio del vino hasta el « Stoccaggio freddo del vino fino all'im-
embotellado bottigliamento

o Posibilidad de wusarlo sin restricciones « Uso nell'industria dei vini spumanti

CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE

« Circuito frigorifico con compresor hermético « Circuito frigorifero con compressore ermetico

(espira orbital) y un evaporador coaxial de
alto rendimiento

« Chasis mévil de acero inoxidable o
« Sinmayores esfuerzos de instalacion o
« Todas las partes que entran en contacto con o
el vino son fabricados en acero inoxidable
« Regulacién de temperatura mediante un o
termostato electrénico con visualizacion
digital o
« Seguridades anticongelacion o
« Manejo de una bomba externa desde el panel
de control del SR o
« Refrigerante ecolégico R407 C o
« Temperatura minima / maxima del ambiente:
+5°C/+32°C

e con evaporatore coassiale (controcorrente
eadaltaresa)

Telaio di acciaio inox su ruote

Senza ulteriori installazioni

Tutte le parti a contatto con la sostanza
trattata sono realizzate in acciaio inox
Regolazione della temperatura mediante
termostato elettronico con display digitale
Sicurezza antigelo

Controllo della pompa esterna a partire del
panello di controllo del SR

Refrigerante ecologico R407 C

Minima / massima temperatura del ambiente:
+5°C/+32°C

®REFROIDISSEUR/ RECHAUFFEUR
SR

La solution mobile et flexible -

APPLICATIONS

Refroidissement ou réchauffage direct du
mo0t

Stabilisation tartrique

Réduction biologiques des acides

Controle de la fermentation alcoolique
Refroidissement du vin avant embouteillage
Application pourles vins effervescents

CARACTERISTIQUES

Circuit frigorifique avec compresseur
hermétique spiro-orbital et évaporateur
coaxial a hautrendement

Chassis en acier inoxydable équipé de roues
Installation tres facile eta I effort minimal
Tous les éléments de carrosserie ainsi que
I'échangeur sontréalisés en acier inoxydable
Régulation de température par thermostat
électronique a affichage digital

Sécurités anti-gel

Pilotage d’'une pompe externe par le systéme
de régulation du SR

Réfrigérant écologique R407 C

Température ambiante minimale / maximale:
+5°C/+32°C

OMOKENTPIKOZ WYKTHE / ANTAIA
OEPMOTHTALZ SR

H kivnTtA Kai euéNIKTN AUon -

E®APMOrEZ

AtreuBeiag wugn pouaTou yia TTPOJUHWTIKN
atmoAdoTTWoN 1) aTNV évapén TN {UPwong
Z1aBepoTroinon KpacoioU yia a@aipeon
TAPTAPIKWY KPUOTAAAWY

BioAoyikr| peiwon ogéwv

‘EAeyxog TnG Bepuokpaaiag {Upwaong
AT0BfKEUON KPAGIOU €V WUXPW HEXPI TNV
EUPIGAWON

E@appoyég atnv Biopnxavia agpwdwy oivwv

XAPAKTHPIZTIKA

WYUKTIKO KUKAWPO PE EPUNTIKO OCUMTTIEDTH
TexvoAoyiag Scroll kar uynAfig amédoong
OMOKEVTPIKSG EVOAAGKTN QVTIPONG

MARPWG avogeidwTn KATAOKEUN PE PODEG
EAd&yi0Tn eykatdoTaon

OAa Ta pépn TTOU €PXOVTQI OE ETTOQN PE TO
TTPOIdV gival avogeidwTa

‘EAeyxog Oeppokpaciog HEOW MIKPO-
UTTOAOYIOTA ME WN@IOKH 086vn

AvTiTraywrtikr) diaTtagn uwnAng ac@aAeiog
‘EAeyxog Kal Agitoupyia TnG avtAiag Tou
olvoTrolgiou aTTé Tov TTivaka Tou SR
OikoAoyIk6 WukTIKG pécov R407C
EANaxiotn / péyiotn Beppokpacia
TepIBaAAovTog: +5°C/+32°C

DE GB FR ES

Kiihlleistung * Cooling capacity * Puissance frigorif.* Potencia frigorif. *
-von 30°C - 25°C -from 30°C - 25°C - de 30°C - 25°C - de 30°C - 25°C

-von 15°C - 0°C -from 15°C - 0°C -de 15°C- 0°C -de 15°C- 0°C
Heizleistung Heating Capacit; PUISSETES aotencd
Y calorifique calorifica

Electrical Alimentation Conexion
Elektr. Anschluss supply électrique eléctrica
Anschluss- . i ‘
leistung Capacity Puissance Potencia
Max. Max. current Courant absorbé ~ Corriente ab-
Stromaufnahme  consumption max. sorbida max.
Empfohlene Recommended  Type de pompe  Tipo de bomba
Durchflussmenge pump flow recommandée recomendado
Anschliisse Connections Raccords Racores
(Macon) (Macon) (Macon) (Macon)
Lange Lenght Longueur Longitud
Breite Width Largeur Ancho
Hohe Height Hauteur Altura
Gewicht Weight Poids Peso

* Ze Beppokpacia repIBAAAoVTOG Twv 20°C.

T GR SR 4
Potenza frigorif. *  WukTiki) Arédoon*
-da30°Ca25°C -amé 30°C oe 25°C kW 12,8
-da15°Ca 0°C -amd 15°Coe 0°C kW 7,0

a ©OePUavTIKR
Potenza calorifica amédoon kW 13,0
Collegamento Tpogodoaia
elettrico peUpaTOg

ATToppo@oUpevn

Potenza 1oxUg kw 49
Max. corrente MéyioTo pelpa A 8.5
assorbita Aeiroupyiag ’
Tipo di pompa ZUVIOTWHEVN v
raccomandato Tapoxn avrAiag gk A
Raccordo filetto  Zuvdéoeig ] 40
(Macon) (Macon)
Lunghezza Mnkog 1.050
Larghezza BdBog mm 1.050
Altezza “Yyog 1.485
Peso Bapog kg 200

SR 6
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60-80

40
1.050

1.050
1.485

320

TECHNISCHE DATEN® TECHNICAL DATA® DONNEES TECHNIQUES® DATOS TECNICOS ® DATI TECNICI® TEXNIKA ZTOIXEIA

SR9 SR11 SR 13 SR 17 SR 32
29,0 34,0 41,0 49,5 85,0
15,4 18,5 22,1 26,3 44,2
29,0 34,0 41,0 50,0 85,0
400V / 3Ph / 50Hz

8,8 10,6 12,7 16,2 322
15,8 18,4 22,3 27,5 55,0
70-90 80-100 100-120 110-140 160-200

40 40 50 50 70
1.050 1.050 1.050 1.050 2.050
1.050 1.050 1.050 1.050 1.050
1.765 1.765 2.140 2.140 2.200
340 360 420 450 900

* Bei einer Umgebungstemperatur von 20°C | * Atan ambient temperature of 20°C |* Température ambiante: 20°C |* Temperatura del ambiente: 20°C | * Temperatura ambiente: 20° C |

Technische Anderungen vorbehalten | Specifications subject to change | Sous réserve de modifications des données techniques | Datos técnicos sujetos a modificaciones | Specificazioni
tecniche soggette a modifiche | O1Tpodiaypagég UTTOKEIVTAI o€ TTIBavE TPOTToTIoINGT.

FUR WEITERE INFORMATIONEN BESUCHEN SIE BITTE UNSERE HOMEF’AGEZ WWW.KREYER.COM « FOR FURTHER INFORMATION PLEASE VISIT OUR WEBSITE: WWW.KREYER.COM « POUR PLUS D'INFORMATIONS VEUILLEZ VISITER
NOTRE SITE INTERNET: WWW.KREYER.COM « PARA MAS INFORMACION VISITE NUESTRA PAGINA WEB: WWW.KREYER.COM « PER AVERE PIU D’INFORMAZIONI VADA SUL NOSTRO SITO INTERNET: WWW.KREYER.COM « TMal

TIEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TTAPAKAAOUNE ETIOKEPOEITE TNV I0TOOEAIDA HOG: WWW.KREYER.COM



